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Ŝ ÊICJHÎTYSEIG 
POLITIKAI, KÖZGAZDASÁGI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP 

Klófizetétsi  árak : 
Egész évre . . 8 korona. 
Fel évre 4 korona. : 
Negyed évre . Jjkorona. Egyes szám ára 4 lillér. 

A külön kiadásokat előfizetőink  ingyen kapják 
A habom tartama alall tiH-̂ p-'fuik  szükség szerint. 

Felelős szerkesztő 

Szentkatolnai CSEH ISTVÁN. 

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Székelység könyvnyomdája, hová előfizetési  dijak, hirdeté-
sek. cserepéldányok küldendők. Hirdetési dij előre fizetendő. 

Miniszterelnökségi sajtóiroda táviratai: 
Berlin, szeptember 20. A főhadiszállásról  jelenlik : 
Nyugaton a helyzet egyaltalán változatlan; az angol-francia  hadsereget az egész vonalon védekezésre szorítottuk. 
Az erős és sok helyütt egymás mögött több vonalbanmegerösitett hadállások ellen a támadás csak lassan halad-

hat előre. A támadás keresztül vitele, a záró erődök ellen Werdumtől délre elő van készítve Elszászban. 
A mi csapataink a határ hosszában a francia  haderőkkel egészen közel állanak szemben. Keleten e hó 17-én 

Augusztow mellett megvertük a finországi  negyedik vadász-dandárt. inely Orovice ellen nyomult előre Rövid küzdelem 
után bevettük Grajewot és Szecnucznit. 

Berlin, szeptember 20. Hivatalosan jelentik. A hadi kölcsön fényes  sikeréről, hogy a jegyzés eredménye ezidő sze-
rint még véglegesen netn állapithaló meg; de már az eddig beérkezett jelentésekből megállapítható, hogy a birodalmi 
kölcsönre két és (él milliárd, a kincstári utalványokra pedig egy milliárd márka jegyzés történt, vagyis összesen három 
és fél  milliárd Az eredmény minden várakozási feliil  inul és fényes  bizonyítéka a német nép töke erejének és hazafias 
lelkesedésének. 

Köln, szept. 20. A Kölnische Zeitung értesülése szerint a Reiter ügynökség Waschington-
ból a következőket jelenti: 

Wilson elnöknek Berlinben történi kérdezősködésére : vajon Vi!,mos császár hajlandó volna-e 
a békéről tanácskozásba bocsájlkozrii ? — f\  német birodalmi kancellártól azt c választ 
kapta, hogy szövetségesek megállapodtak abban, hogy külön békét nem kötnek. — Tehát 
Amerikának ha békeajánlatokat akar kapni a szövetségesekhez kell fordulnia. 

Bécs, szeptember 20 A közös Hadügyminisztérium megengedte, hogy ezentúl a harctérre 10 kilogramnyi 
súlyig postacsomagok felvétessenek  — A csomagokban csakis egyenruházati felszerelési  tárgyak, cikkek és fe-
hérnemüek továbbittassanak. A csomago^as vízmentes vászonban vagy faládákban  történhetik Megjegyeztetik 
hogy a csomagok pontos kézbesítését i'letöleg garantiat vállalni nem ehet, mert a késedelmes kézbesítést 
a táborok időnkénti mozgasanak kell tulajdonítani és igy különösen a szegényebb osztály figyelme  felhivatik 
arra, hogy hozzátartozóiknak a legszükségesebb melegruhákkal való ellátásáról a hadvezetözég amugyis gon-
doskodik. 

Bécs, szept. 20. F\ Reichspost közli: hogy a kostantinápolyi orosz követet Pétervárra rendel-
ték, hogy Törökországnak Oroszország ellenmindinkább erősödő háborús kedvéről jelentést 
tegyen. 

Sofiából  jelentik a lapnak ; hogy Nisben Sándor szerb trónörökös és György herceg között a 
viszony ellenségessé vált, hogy a két királyi herceget merénylettől féltik  és óvják. 

Berlin, szept. 20. A hadikölcsön jegyzésének eredménye minden várakozáson felül  fényesen  sikerült. Egyes részletes kimutatá-
soktól eltekintve egy miliárd kétszázhatvan milliót jegyeztek kincstári utalványokra és két milliárd kilencszáznegyven 
milliót birodalmi kölcsönre, vagyis összesen körülbelül négymilliárd kétszázmillió márkát. Végleges eredmény holnap . is» 
netn várható. 

Herlm, szept. 20. A Wolff  ügynökség ma erélyysen tillakozika Bordeuxi kormány által irányított francia  sajtószolgálat ellen, a 
mely az eddigi kudarcok leplezésének kétségbeesett munkájában már attól az aljas eszköztől sem riad vissza, hogy a Wolff  ügynök-
ség által kiadott hirszövegel meghamisítsa. Magállapitotta az ügynökség, hogy a francia  lapok a német hadvezetőség által publikált 
s z ö v e g e t , a melyben teljes pártatlansággal van ismertetve a jobb szárny ellen iatézett sikertelen támadás és hiteles adat nyomán közöltetett 
a német fogságba  került francia  foglyok  száma: teljesen elferdítve  közülték. Az ügynökség jelentéseitek tulajdonítottak olvan tényt, a 
melyet ez netn állított, sót a melyeknek éppen az ellenkezőjét tudniillik azt állította, hogy a francia  támadás sikeresen vissza-
szoríttatott. A foglyok  számáról pedig a közlemény egyáltalán említést sem telt. Jellemzőnek tartja az ügynökség a francia  kormány 
helyzetére nézve ezt a módszert is, a mely maga nemében párját ritkító. 

Nyomatott a .Székelység" nyomdájában Csíkszeredán, 11114. 


